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PAUTA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2021 

Data da Sessão Ordinária: 1º de setembro de 2021 

(Quarta-feira) 

Expediente: 

• Discussão e votação da Ata da 4ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2021 e da 3ª Sessão 

Extraordinária de 2021. 

• Leitura de Ofícios que chegaram a Casa Legislativa; 

Ordem do Dia: 

• Discussão e Deliberação da Indicação nº194/2021 – de autoria do vereador Pezinho (Evânio 

Marinho da Silva) – que “indica ao Exmo. Senhor Prefeito do Município, Pedro Alexandre Medeiros 

de Souza, que sejam implantados pontos de wi-fi em todas as praças de São Bento do Una, de modo 

especial nas praças do Santo Afonso, da Rua Nova e do centro da cidade”; 

• Discussão e Deliberação da Indicação nº195/2021 – de autoria do vereador Avanildo Sebastião 

Cavalcante – que “indica ao Exmo. Senhor Prefeito do Município, Pedro Alexandre Medeiros de 

Souza, que seja feita uma limpeza nas praças e terrenos públicos dos bairros Odete Costa e Delmário 

Braga; 

• Discussão e Deliberação da Indicação nº196/2021 – de autoria do vereador Sidcley do Hospital 

(Sidcley Pimentel de Brito) – que “indica ao Exmo. Senhor Prefeito do Município, Pedro Alexandre 

Medeiros de Souza, que seja criado um aterro sanitário em São Bento do Una”; 

• Discussão e Deliberação da Indicação nº197/2021 – de autoria da vereadora Cícera da Rua Nova 

(Cícera Alves de Pontes) – que “indica ao Ilmo. Secretário de Infraestrutura, André Valença, que 

sejam feitos dois quebra-molas na Rua 06 do Bairro Novo (Rua Nova)”; 

• Discussão e Deliberação da Indicação nº198/2021 – de autoria do vereador Padre Fera (Valdenio 

Fernandes de Macedo) – que “indica ao Exmo. Senhor Prefeito de São Bento do Una, Pedro 

Alexandre Medeiros de Souza, que seguindo o ditames legais faça a implantação dos graus de 

insalubridades corretos para o eletricistas do município”; 

• Discussão e Deliberação da Indicação nº199/2021 – de autoria da vereadora Neide do Hospital 

(Rosineide Lima de Arruda) – que “indica ao Exmo. Senhor Prefeito de São Bento do Una, Pedro 

Alexandre Medeiros de Souza, que designe um médico para prestar atendimentos, ao menos duas vezes 

por mês, para prestar atendimentos à população dos sítios Calunga, Tapera, Passagem, Caititu, Baraúna 

Quebrada e Logradouro; 
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• Discussão e Deliberação do Requerimento nº11/2021 – que requere ao Exmo. Senhor Prefeito do 

Município, Pedro Alexandre Medeiros de Souza, que envia a esta Casa Legislativa as seguintes 

informações: 

1. Quanto foi gasto pela Prefeitura de São Bento do Una e suas respectivas secretarias com 

medicamento, de janeiro a 30 de agosto deste corrente ano, e quais as empresas 

fornecedoras destes medicamentos; 

2. Quanto foi gasto pela Prefeitura de São Bento do Una e suas respectivas secretarias com 

medicamento, de janeiro a 30 de agosto deste corrente ano; 

3. Se já foi realizada a licitação para transporte escolar e, se sim, qual a empresa vencedora 

do certame; 

4. Qual o valor da folha de pagamento do município entre contratados e efetivos; 

 

• Discussão e Deliberação do Requerimento nº12/2021 – – de autoria do vereador Léo da Ação 

Social (Geraldo Marcondes Santos de Almeida) - que requer ao Exmo. Presidente da Câmara 

Municipal que proceda com a realização de um concurso público para provimentos de cargos efetivos 

da Câmara Municipal de São Bento do Una; 

• Discussão e Deliberação do Requerimento nº13/2021 – de autoria do vereador Léo da Ação Social 

(Geraldo Marcondes Santos de Almeida) - que requer ao Exmo. Presidente da Câmara Municipal 

que disponibilize aos vereadores da Casa, por meio da página oficial da Casa Legislativa e do mural 

de avisos (com fácil visibilidade), de forma mensal, as seguintes informações a respeito das viagens 

do veículo Grand Siena: 

1. Hora e quilometragem de saída; 

2. Hora e quilometragem de chegada; 

3. Qual motorista condutor do veículo; 

4. Qual destino; 

5. Atividade realizada; 

6. Dia do abastecimento e quantidade de litros de combustível; 

São Bento do Una, 30 de agosto de 2021. 

 

 

 

Avanildo Sebastião Cavalcante 

Presidente 
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